

东营日报

DONGYING RIBAO 中共东营市委主办 第1394期

1997年12月

1

星期一

农历丁丑年十一月初二
大雪农历十一月初八

国内统一刊号

CN37-0054

代号23-172

本报讯 11月27日至28日，省人大常委会副主任王渭田来我市检查指导县级以上人大换届选举工作。

王渭田来我市检查指导换届选举工作时要求 增强民主法制意识 做好换届选举工作

王渭田认真听取了关于换届选举工作情况的汇报，并在市委副书记张万湖、市人大常委会主任刘博、副主任王丁海的陪同下，深入到利津县、广饶县的部分乡镇详细了解了换届选举进展情况。他对我市的人大换届选举工作给予了充分肯定。他说，东营市委、市人大对这次换届选举高度重视，行动快、工作细、抓得好，进展顺利，给全省提供了不少经验，在面上很有指导意义。

王渭田指出，江总书记在党的十五大报告中明确提出要继续推进民主法制建设，进一步扩大社会主义民主，健全社会主义法制，依法治国，建设社会主义法制国家。搞好这次人大换届选举，就是以实际行动贯彻落实党的十五大精神。他说，选举法、地方组织法修改以后，这是第一次县级以上人大换届选举，表明我国在推进民主法制建设方面又向前迈出了一大步。但同时也给我们工作增加了一些难度。经过三个五年的普法教育，人民群众的民主法制意识和参与意识明显增强了，这对于搞好民主监督大有好处。面对新情况、新问题，要求我们的思维方式、工作方式一定要跟上，严格按照程序依法办事，通过深入细致的工作，做到既实现党委的意图，又充分体现人民的意愿，使两者有机融合。

王渭田强调，换届选举工作中要注意把握好几个具体环节。要周密安排，深入基层，采取多种方式广泛宣传，调动广大选民参与选举的积极性，提高参选率。要根据换届选举的要求，结合具体实际，合理分配代表比例，使选举的代表具有充分的代表性。要认真做好提名推荐候选人的工作，动员广大选民积极参加提名，切实保证代表候选人提名的民主性和广泛性。对代表候选人要把好质量关，真正把那些政治素质高、议政能力强、群众基础好的代表选出来。

(记者 徐纯亮)

利广饶 民营企业摘掉“公”字招牌 城里人脱下工装换农装

利津讯 利津县15个直属单位的干部工人到陈庄镇承包“上农下渔”实验田的消息一传出，着实让做梦都想跳出农门的农民朋友吓了一跳。过去，农民进城“打工”是乡下人抢城里人的“饭碗”，如今在该县却出现了“水倒流”现象，干部或工人下乡种地养鱼养猪，抢了农民的“饭碗”。许多好不容易从农村“冲”出来的干部工人又重新“杀”了回来，你说这事儿怪不怪？

其实不怪。党的十五大一召开，县直许多单位部门的干部工人思想观念发生了很大变化，尤其是一些富余人员多的机关效益并不太景气的单位，人们不再以农为耻，与其端着手里的“空饭碗”，还不如下乡端个“泥饭碗”。这个县王庄乡有个西坡村，村里40间猪舍长期闲置，利用不起来，县食品公司发现后租用了其设备，派出部分机关干部下乡养猪，购进优良猪苗和种猪132头，年出栏达5000头，今年效益非常可观。县农业局分派一半的干部工人下乡搞养殖，今年投资25万元建起一处综合养殖场，以养鸡为主，兼养种猪、肉食犬、鱼等，年创利可达15万元。目前30000只肉食鸡近日内即可上市。畜牧局机关干部下乡饲养鸭获得成功，今年6月份，他们投资35万元与县油区办新兴公司联合引进5000只浙南一号蛋鸭，预计年总产值不下100万元，下一步计划还引进“青皮1号”良种蛋鸭10000只，兴建孵化场、皮蛋厂各一处。

“上农下渔”项目开发在这个县获得成功，同样引起了机关单位的高度重视。前不久，陈庄镇开发出30组“上农下渔”项目，与15个机关单位签订了承包合同。15个单位和部门的干部工人纷纷脱下工装换农装，走出机关，走进田野。(张吉山)

广饶讯 党的十五大召开以来，广饶县有些个体私营企业更名改姓，目前已有百余家个体私营企业，相继摘掉了昔日写着“公”字的红招牌，将写有个体私营企业字样的硕大醒目的牌匾纷纷悬挂起来。

更换牌匾为哪般？广饶县十里万达轻体板厂厂长赵志杰说：“如今我们对外敢亮个体私营企业的真牌子，这种信心和勇气是党的十五大给的！”

在党的富民政策激励下，广饶县先后涌现出私营企业306家，个体工商户9000多户，但由于各种因素的影响，个体私营企业常常被看作是“土八路”、“乡巴佬”，自己也认为跟公有制企业相比短一截。多数个体私营企业在兴建企业伊始，便想方设法地为自己的企业挂上“公”字名头的牌匾，以求得社会的重视和保护。在贯彻落实十五大精神中，广饶县结合发展经济的新要求，制定出台了培育个体私营经济各项优惠政策，并明确规定个体私营企业同公有制企业拥有同样的法人地位。于是，有100多家个体私营企业相继摘掉了名不副实的“公”字头招牌。

(李军章 燕志强)

贯彻十五大精神 各地新举措

陈锡山在市直企业检查指导工作指出 以改革总揽全局 搞活国有企业

本报讯 11月27日，市委副书记、市委工业领导小组组长陈锡山到市塑料厂、市人造板厂检查指导工作。他指出，要以十五大精神为指针，以改革总揽全局，搞活国有企业。

陈锡山充分肯定了市人造板厂两个月来的工作成绩。他说，工作组进驻以来，迅速稳定了职工思想，恢复生产，摸清了企业在生产经营方面存在的问题，并积极寻找企业生存、发展之路，按照企业现代化管理制度的基本要求，进行了经营管理机制的改革、划小核算单位，切块经营，模拟市场，量化管理，全面推行效益工资，进行了竞争上岗、优化组合，完善了改革制度。目前，全厂干部职工工作热情逐步高涨，节能降耗、增产增效已取得明显成果。

陈锡山要求，要加快改革步伐，认真学习党的十五大精神，特别是对调整完善所有制结构、国有企业改革等方面，要注意学习借鉴外地的经验。当前，要尽快解决企业存在的流动资金困难问题，制订长远发展规划，把全市人民关注的这一国有企业搞好。

陈锡山对塑料厂的生产、经营提出了指导性意见。(段东升)

真学习党的十五大精神，特别是对调整完善所有制结构、国有企业改革等方面，要注意学习借鉴外地的经验。当前，要尽快解决企业存在的流动资金困难问题，制订长远发展规划，把全市人民关注的这一国有企业搞好。

陈锡山对塑料厂的生产、经营提出了指导性意见。(段东升)

劳动力市场为社会就业架起金桥

市级劳动用工洽谈大会盛况空前

本报讯 11月27日至28日召开的'97东营劳动用工洽谈大会呈现出异常火爆的景象：65个用人单位在洽谈大厅内设摊，向社会招聘1800名职工，5000余名求职者入场洽谈。由此可以看出，劳动力市场已成为用人单位和广大求职者之间沟通的桥梁，在人们心中深深扎下了根。

市委常委、常务副市长杨鲁豫，市人大常委会副主任李献军、市政协副主席刘杏元出席了大会开幕式。

杨鲁豫在讲话中指出，加快培育和发展统一开放的劳动力就业市场，是社会主义市场经济发展的必然趋势。劳动力市场作为市场体系中的重要组成部分，在提供就业信息、调节劳动力供求、开展就业服务、促进再就业等方面发挥主导作用。各级要通过劳动用工洽谈会的形式，进一步总结经验，积极探索建立起全市统一、开放、竞争、有序的劳动力市场新机制，充分发挥劳动力市场的调节作用，促进劳动力资源的合理配置和有效利用。

据了解，今年以来，市劳动部门已先后组织“失业下岗职工再就业”、“民营企业用工洽谈会”等多次用工洽谈活动，并确定每月的15日召开劳动用工洽谈会。

这次洽谈大会是在充分准备的基础上推出的又一大型活动。其突出特点是：参会的民营企业多，占到70%多；第三产业用工明显增多，餐饮服务、广告策划、商业营销给广大下岗职工提供了众多就业岗位；用人单位特别看中有一技之长的求职者，不少能熟练掌握微机、会开车或有酒店管理、商业营销经验的人很快就被用人单位录用；劳动部门的“一条龙”服务受人欢迎，市职业介绍中心在现场设立了若干服务台，向参会人员提供政策、信息咨询，并办理失业登记、劳动技校预备班招生等手续，方便了劳资双方。(刘国良)

本组为了进一步发动群众对青年文明号单位的情况进行监督，推动青年文明号单位不断创造一流的服务成绩，以促进群众性精神文明创建活动的蓬勃开展，日前，全国青年文明号活动组委会决定，每年的11月30日为“青年文明号检查监督日”，自下而上集中受理群众对青年文明号的投诉。平时也可予以监督，监督的内容包括服务用语是否文明、服务态度是否热情、商品质量是否合格、业务是否熟练、价格是否公道等。市青年文明号活动组委会号召广大群众发现问题后直接通过监督电话(8331567、8331259)进行举报，组委会将认真记录备案，及时组织人员调查情况，作出处理意见，对于名不副实的“青年文明号”集体，将坚决取消称号，摘牌，予以曝光，同时，处理情况将及时通报举报人。(李显清)

广大群众：敬请监督“青年文明号”

市青年文明号活动组委会将认真受理群众投诉

近几年来，垦利县大力实施“科教兴县”战略，各级各部门都建立了主要领导挂帅的科技工作领导小组，实行“一把手”抓“第一生产力”，选聘科技副县长1名，科技副乡镇长15名，村村配备了科技副主任，建立科技服务机构86个，培育科技示范乡镇4个，示范村51个，示范户300余户。全县现有各类科技人才7237人，约占全县总人口的3%。1996年，垦利县被授予全国科技进步先进县。工作中，

体系框架。学前一年教育普及且管理达到规范化，小学适龄儿童入学率、毕业升学率均达100%，中学办学效益明显提高，教育质量居全市前列，1995年11月，垦利县顺利通过省政府“双基”验收，目前，全县有省级规范化学校1处，市级规范化学校4处。职业教育发展迅速。1996年原职业中专、教师进修学校、技校、农广校合并，成立了“政府统筹、部门参与、教委主管、一校多

万木争春百花艳

垦利县科教文卫事业齐头并进

学义 文元 同起 景华

他们大力培植新的经济增长点，组织实施农业科技项目36项，普及推广农业先进科技成果59项，开发出硅橡胶合成绝缘子系列等一大批新工业产品，培育出4个利税过千万的科技型企业集团，6个利税超百万元的科技骨干企业。科技进步对经济增长的贡献率达到46.1%。

垦利县始终把教育放在优先发展的战略地位，已初步构筑起从学前教育到中等教育较为配套的教育

郝松柏：利用污水种芦苇



1995年，河口区仙河镇在“神仙沟”一带进行城镇污水、工业废水漫流净化与盐碱地种植芦苇项目试验，项目负责人叫郝松柏。两年后，郝松柏承包的5000亩苇田，采用城镇排弃的废水净化二次利用，产量高达45万公斤，而且芦苇秆高、茎直、竹性强，颇受用户青睐。污水改良盐碱地种芦苇，既能提高经济效益，又能维护生态平衡，减少污染，美化环境。郝松柏说，今年遭受百年不遇的特大干旱，该项目区的苇场比往年增产30%。(本报记者 黄利平 摄影报道)

热线专递

领证只花一元钱

如今，在垦利县胜利乡，育龄夫妇领取一、二胎生育证只花一元钱，多项目不合理收费全部去掉，群众高兴地说：“计生办真正为咱着想，为咱服务，为咱办实事。”(屈传亮)

妇联救助女童董

最近，市妇联把2080元救助金送到垦利县胜利乡林子村21名贫困女童中，使这21名面临失学的女童安心学习有了保障。(刘克明)

拾金不昧好风尚

东营区个协、胜采基层协会会胡广智于10月18日上午11点钟在收摊时，发现了一个黑色小皮夹。内装2只金耳环，一条白金项链，还有存折一张，共计款7568元。胡广智将皮夹交给了正在值勤的工商人员，并协助“110”干警、工商人员一起找到了丢包人——钻井幼儿园职工李玉凤。(任永)

中国乒乓球擂台赛首次在胜利油田举行

油城人民一睹国手风采

新华社山东东营市11月29日电 中国乒乓球擂台赛今天在这里的胜利油田石油机械厂体育馆举行了第十三场比赛。孔令辉和王晨分别战胜了各自的对手。

与瑞典名将瓦尔德内尔并列世界排名第一的黑龙江选手孔令辉轻松地击退了上海17岁小将郭瑾浩的挑战，而世界排名第四的北京选手王晨则艰难地挫败了山东运动员李芬。

男子比赛，刚进国家队的郭瑾浩，实力和经验都不及孔令辉，加上是首次参加擂台赛，无谓失误较多，以0-3失利。三局比分是17-21、16-21、17-21。

女子比赛到最后关头才分出胜负。决胜的第三局，李芬曾以18-12和20-15领先。之后，王晨连得7分，以22-20获胜。前两局，王晨和李芬先后以21-7和21-12取胜。专家认为，李芬在后来居上时，因缺乏经验，没有稳住而导致失利。

乒乓球擂台赛首次在胜利油田举行，受到职工和家属的热烈欢迎，观众十分踊跃。

本版责任编辑：全兆阳

谁违反规定 没收、拆除、处分

安装住宅电话 购置移动电话 谁违反规定 没收、拆除、处分

本报讯 为深入贯彻市委、市政府《关于全市党政机关厉行节约制止奢侈浪费行为的实施意见》，11月27日，我市召开市直机关清理检查公费住宅、移动电话工作会议，部署对市直各部门、单位公费安装住宅电话和购置移动电话清理情况进行检查的专项检查。

对这次清理检查，市委、市政府高度重视，提出要求。会议传达了市委副书记张万湖就进一步贯彻落实市委有关要求提出的三点要求。

为搞好这次清理检查，市委有关文件对公费住宅电话的安装范围、审批权限、报销标准，对移动电话的使用等都作了具体、明确的规定。市委办公室对市直各部门、单位公费安装住宅电话的特殊岗位进行审定公布，要求凡没有列入特殊岗位的现有公费住宅电话，11月底前一律拆除或按规定转为自费。市纪委对市直各部门、单位公费移动电话进行了重新登记、申报，要求未被批准的现有移动电话(包括借用、赠送的)11月25日前上缴市监察局。截至11月28日，共清理市直机关违反规定的公费住宅电话109部，收回清理移动电话66部。

会议要求市直各部门、单位提高认识，搞好自查自纠，自觉接受监督。新装公费住宅电话和购置移动电话都要按程序分别报经市委办公室、市政府办公室审查批准，并报市纪委、监察局备案。检查将采取听取汇报、开展举报相结合的办法，边检查边清理。对隐瞒不报的，除没收电话外，对部门、单位负责人和当事人批评教育。凡群众举报查实，属于违反规定公费安装住宅电话和购置移动电话的，除没收或拆除电话、停止使用外，要按照侵占公款公物的性质，给予责任人以纪律处分。(陈立福 惠美荣)

国家海关总署批准东营设立保税仓库

本报讯 东营开发区公共保税仓库筹建工作，自一九九四年四月，历经三年多时间的筹备，在淄博、青岛海关考察确认后，最近，国家海关总署特派员来东营考察，批准设立保税仓库。该保税仓库的生产性原材料，以及加工、复出口产品所需进口的生产性原材料，以及一般转口货物。

体育彩票销售结束

本报讯 由市委举办的中国体育彩票销售活动结束，共发行190万张，折合人民币380万元。(利华 树茂)

一流的设备 一流的管理 一流的服务

郑重承诺 1、二级维护上线一次合格
2、保修期内免费维修服务
3、配件决无假冒伪劣
4、24小时上门服务保质保量

东营市连通汽车维修厂 地址：东城胜利路北首 (市气象局对门) 厂长：郭汝刚 电话：8331002 传呼：126-2995218

大力实施名牌战略

促进经济更快发展

名牌所体现的是一种企业精神、企业文化，包含着地方文化底蕴，具有很深刻的内涵。实施名牌战略，培植和发展名牌产品，是社会主义市场经济条件下增强企业竞争能力，扩大企业生存发展空间的客观要求。

为贯彻落实“工业强市”战略，根据东政办发[1996]40号

文件精神，在社会各方面的广泛关注和广大企业的积极参与和配合下，市经济贸易委员会组织评定了1996年度东营市名牌产品。

东营市名牌产品的评选是贯彻落实国务院《质量振兴纲要》的一项具体行动，必将为加强企业质量管理，促进企业发展，振兴全市经济起到积极的推动作用。
东营市经济贸易委员会

一九九六年度东营市名牌产品（排名不分先后）



企业名称：山东华泰纸业集团股份有限公司 法人代表：李建华
产品名称：胶板印刷纸
地址：山东省东营市广饶县 电话：(0546) 6881701 传真：(0546) 6881018

艰苦创业 自强不息 团结拼搏 求实创新 无私奉献 精益求精

华泰集团是国家大一型企业，中国100家最大造纸工业企业、行业50家最佳效益工业企业。公司现有员工3500人，资产总值6亿元，年生产机制纸12万吨，烧碱3万吨，氯气7000吨，并拥有100T/D碱回收和9000KW热电厂各一处。主导产品有文化纸、生活纸、包装纸、高档加工纸、氯气、烧碱等7大系列50多个品种，产品畅销国内二十多个省，并远销世界十几个国家和地区。先后荣获国家二级企业、全国思想政治工作优秀企业、全国节能一级企业、山东省环境保护先进单位、山东省AAA特级信誉企业、山东省管理示范企业等40多项省级以上荣誉称号。利润总额名列全国同行业第二位，成为全国造纸行业经济效益十佳企业之一。



企业名称：东营市广饶面粉厂 法人代表：谭永良
产品名称：高筋特制粉 高筋精制粉
地址：广饶县城东路83号 电话：(0546) 6442846 6441187

致力于中国制粉业 半球人一马当先

东营市广饶面粉厂始建于1956年，属国有中（一）型企业，日处理小麦400吨，年加工产品8万余吨，列全省第四位，是目前我市最大的面粉加工企业，现拥有固定资产3500万元，干部职工500余人。该厂生产的高筋特制粉、高筋精制粉、面包专用粉、水饺粉、麦胚面条、牛肉拉面等“半球”系列产品远销黑龙江、吉林、辽宁、内蒙、山西、广东等十多个省市，深受广大用户欢迎。1993年10月，被共青团中央和国内贸易部授予“全国文明经营先进企业”，先后荣获省市级“重合同守信用”企业和“计量工作先进单位”、市级“规范化管理先进企业”等荣誉称号，连续多年获东营市粮食系统“先进基层企业”、“全县十强企业”荣誉称号。



企业名称：胜利油田胜大集团天香食用油总厂 法人代表：张乃军
产品名称：食用油
地址：东营市东营区六户镇 电话：(0546) 8769299 8371118

天馨食用油 美食的秘密

该厂是胜利油田唯一一家具备轧胚、预榨、浸出、精炼等工艺的大型食用油生产厂家，现拥有固定资产1200万元，年产值达2600多万元。

精炼油厂最新引进八十年代末先进设备和技术生产的天馨牌高级烹调油、花生色拉油，具有口感好、色泽淡雅、无异味、无油烟、无杂质、煎炸不起烟、不起沫等特点；含有丰富的维生素E及人体必需的不饱和脂肪酸。同时还生产国标精炼花生油、豆油，各项指标均符合国家标准。1995年，该厂被山东省卫生防疫站评为食品卫生示范单位；生产的天馨系列食品油被东营市消费者协会定为“向消费者推荐产品”。



企业名称：胜利油田维可得食品厂 法人代表：苏金刚
产品名称：火腿肠
地址：东营市东营区六户镇 电话：(0546) 8769584 8769838

日日维可得 天天好生活

胜利油田维可得食品厂始建于1988年1月，占地面积66亩，固定资产4000万元，现有员工300多人，专业技术人员40多人，设有熟食制品厂、冷藏厂、蔬菜加工厂、冷食厂以及防疫站、化验室、车队、锅炉、生猪屠宰线等配套单位，是东营地区最大的肉食品加工厂之一，也是本地区最大的副食品供应基地之一。年创产值2000多万元。

具有最新口味的“维可得”牌系列火腿肠，在1996年3月北京国际会议中心由农业部主办的首届中国国际农业科技年会上，荣获畜产品加工展览会两项金奖，一项银奖，一项铜奖，奖杯总数量居首位，受到了国内专家和与会人员的好评。是1997年山东省消协向消费者推荐产品。



企业名称：东营胜宝制革有限公司 法人代表：王忠民
产品名称：皮衣
地址：东营市垦利县胜坨镇 电话：(0546) 8743975 传真：(0546) 2061350

负重拼搏创大业 团结协力铸辉煌 诚实守信结朋客 敬业爱业刻心房

该公司成立于一九九二年，是东营市第一个大型制革项目，也是本市制革行业第一家与香港合资的企业，总投资57万美元。技术力量雄厚，设备先进。主要生产猪、羊、牛皮沙发革、服装革、鞋面革，拥有10多个品种，100多个花样。产品有：真皮服装、沙发、老板椅、生活、劳保手套、箱包，海棉等。“超蕾”系列产品以款式新颖、质量可靠，深受消费者欢迎。



企业名称：垦利石化总厂 法人代表：李亭亭
产品名称：100# 甲道路石油沥青
地址：东营市垦利县城南利河路113号 电话：(0546) 2523033 2522456—3008

爱我垦炼 无私奉献 开拓进取 争创一流

垦利石化总厂是以石油化工和玻璃棉为主导产业，集石油化工、高档建材、酿酒、热电为一体的国家大一型企业，拥有职工1800名，固定资产3.8亿元。主要产品有：70#、90# 汽油，0#、-10# 柴油，液化石油气、建筑石油沥青、道路石油沥青系列；丙烯和聚丙烯；“入海口”白酒、米酒系列产品；离心玻璃棉和微细玻璃棉系列产品。其中100# 甲道路石油沥青荣获省优质产品称号。该厂是全省三十二家骨干化工企业之一，跨入了中国五十家最大石油加工企业和中国石油炼焦行业一百强行列。玻璃棉分厂被化工部指定为绝热材料推荐供应厂。具备了向集团化、规模化、跨行业发展的能力和实力。



企业名称：广饶飞龙鞋业股份有限公司 法人代表：杨尊敬
产品名称：防静电胶底皮鞋
地址：广饶县城东路25号 电话：(0546) 6442441 传真：(0546) 6442157

鞋业数飞龙 名牌认腾程

广饶县飞龙鞋业股份有限公司（原广饶县皮鞋厂），现有职工650人，占地面积26000m²，固定资产1300万元，设备250（套）台，从意大利引进先进制鞋生产流水线1套。主要产品有：劳保鞋、民用鞋、出口鞋三大系列380个花色品种。产品畅销国内各大城市，并远销澳、美、欧、亚等几十个国家和地区。1991年生产的安全皮鞋获劳动部颁发“劳动防护用品生产许可证”，1996年研制开发的防静电皮鞋获劳动部颁发“劳动防护用品生产许可证”、同年被省科委列入“九五星火计划”，企业连续八年获市县“明星企业”、“先进企业”、“重合同守信用单位”等荣誉称号。



企业名称：东营市车用发电机厂 法人代表：薄其贤
产品名称：永磁恒压交流发电机
地址：利津县城利二路18号 电话：(0546) 5621361

团结进取 求实高效

东营市车用发电机厂是由原利津县拖修厂演变而成的，现有固定资产1500万元，职工450人。1994年被省农机局授予“事改企先进单位”称号，跻身全省农机行业前五强。主要产品有JYWF—90、150、200型恒压发电机、飞轮式发电机、涨紧轮式发电机、硅整流发电机、电子点火限速器、恒压块、花键轴、新型工程电焊车、不停电节能台灯等。该厂与山东工程学院共同研制的JYWF—90型永磁恒压发电机获国家专利，并于1994年8月通过了国家农业部的鉴定，填补了国内机电行业的一项空白。目前该产品已与诸城三轮车厂、高唐时风三轮车厂、潍坊巨力集团公司、泰安光明机器厂、德州四轮拖拉机厂形成配套，产品销售遍及全省150多个网点。



企业名称：东营市广北农场乳品厂 法人代表：牛兴和
产品名称：全脂甜奶粉
地址：东营市广北农场总场 电话：(0546) 6401270

心质量求生存 以质量求发展

东营市广北农场乳品厂始建于一九八三年，位于我国最大的三角洲——黄河三角洲南侧，地势平坦，草源丰厚，区内无污染工业项目，空气清新环境良好，是无公害产品“绿色食品”的理想产地。

乳品厂现有较为先进的乳品加工生产设备一套，经营场所占地面积6225m²。多年来生产的广北牌全脂甜奶粉，以其优质的产品质量深受广大消费者的青睐，经中国绿色食品发展中心批准使用绿色食品标志，九二年获全国优质保健产品银奖，是老幼皆宜的现代营养佳品。



企业名称：东营齐得绣制品有限公司 法人代表：王兆国
产品名称：青州府花边
地址：广饶县城 电话：(0546) 6441835 传真：(0546) 6441988

艰苦奋斗 团结拼搏 求实进取 振兴抽纱

东营齐得绣制品有限公司是一家合资企业。该公司在广饶县花边厂（始建于1965年）的基础上发展成为具有一定规模和经济实力的综合性抽纱出口工艺品生产厂家，是我市出口创汇企业之一。

该公司近几年先后引进日本“百灵达”、“田岛”多头电脑绣花机十余台，电脑排版系统一套，技术力量雄厚，为公司开辟国际、国内市场奠定了基础。目前，公司生产的产品有五大系列，即手工纺缝被、机工百带丽、“齐龙”牌青州府花边、电脑绣花、绢花等五十多个花色品种，深受国际、国内用户青睐。其中“齐龙”牌青州府花边被誉为世界抽纱之王，连续三年九次被评为省级优质产品，荣获“百花奖”称号，产品销往西欧、东南亚、香港等二十多个国家和地区，在美国被称为“软黄金”，属收藏珍品。企业曾获国家轻工部表彰，也多次被市、县政府评为先进企业。



黄河口酒百奇香，一花怒放深巷； 献给朋友知其美，异口同赞酒中王。 黄河口酒 利津县酿酒厂荣誉出品

江泽民主席在加拿大首都受到热烈欢迎
据新华社渥太华11月28日电 中华人民共和国主席江泽民27日晚抵达加拿大首都渥太华，加拿大总督勒布朗在渥太华国际机场迎接江泽民主席对加拿大进行国事访问举行了隆重的欢迎仪式。

江泽民主席同加拿大领导人举行会谈
据新华社渥太华11月28日电 中华人民共和国主席江泽民28日同加拿大总理克雷蒂安进行了亲切的小范围会谈，并会见了加拿大议会参议院议长莫尔加特和众议院议长帕伦特。

李鹏致电视贺“声援巴勒斯坦人民国际日”大会
新华社北京11月30日电 国务院总理李鹏30日致电将于12月1日在纽约召开的“声援巴勒斯坦人民国际日”大会，向大会致以热烈祝贺。

国务院办公厅发出关于切实抓好清理欠税工作的紧急通知
今年以来，全国工商税收完成情况较好，但国内增值税、消费税（以下简称“两税”）收入进度较慢。

江泽民主席结束对加拿大的国事访问 开始对墨西哥进行国事访问
新华社多伦多11月29日电（记者袁炳忠 李红旗）中华人民共和国主席江泽民29日结束了对加拿大为期4天的国事访问，乘专机离开渥太华前往墨西哥进行国事访问。

全国检察工作会议提出 重点查办官员司法腐败犯罪案件
新华社上海11月29日电（人民日报记者吴晓 新华社记者王黎）查办官员腐败、司法腐败这两方面的犯罪案件，是当前全国检察机关反腐败工作的重中之重。

广大青年应征热情高涨 全国征兵工作进展顺利
据新华社北京11月30日电 全国各地认真执行国务院、中央军委冬季征兵命令，征兵工作进展顺利，城乡广大适龄青年踊跃报名应征。

伊拉克宣布减少居民12月份食品配额
新华社巴格达11月28日电（记者 顾正龙）伊拉克贸易部发言人28日宣布，由于伊拉克按“石油换食品”协议所应得到的食品始终没有到位，因此伊拉克居民12月份的食品配额将被迫减少。

北京市制定劳务报酬所得征税新办法
新华社北京11月30日电（记者 杨青）针对目前在个人所得税劳务报酬项目中征管比较混乱的情况，近日北京市地方税务局专门为此制定了征收管理试行办法。

我国第一代全数字化彩电投放市场
据新华社杭州11月29日电（记者 张银曙）我国第一代全数字化彩电接收机由杭州西湖电子集团有限公司研制成功。

全球艾滋病病毒感染者逾3000万
据新华社日内瓦11月29日电（记者 陈维斌）联合国防治艾滋病联合计划署近日在这里发表报告说，当前全球已感染上艾滋病病毒的人有3006万，平均每天有1.6万人感染病毒。

上海推广立柱式栽培作物显著增产
据新华社上海11月29日电（记者 张学全）上海科研人员在浙江温州推广立柱式栽培技术，实现了蔬菜高产稳产。

河北高碑店出土战国“燕明刀币”
新华社石家庄11月29日电（王渊 王涛）近日，河北省高碑店市台庄村的一家砖厂在施工时，挖掘出一捆古刀币，共计40余枚。

人民币市场汇价
外币名称 中间价
100美元 827.96
100日元 6.4790
100港币 107.15

师恩礼贪污挪用公款百余万元被逮捕
据新华社太原11月28日电（张运、董万章）山西省阳泉市规划局原副局长兼规划设计院院长师恩礼挪用公款125万元、贪污公款31万余元、受贿受贿3万余元，另有45万元的巨额财产来源不清，日前被有关部门开除党籍，开除公职，依法逮捕。

各地珍闻
这次出土的刀币，表面均已锈蚀，呈暗铜绿色，币身长约10厘米，刀头宽约1.2厘米，刀柄宽约0.7厘米。币的一面有大篆“明”字样，另一面亦有花纹图案，据推测可能为数字符号。

康格净水器 Kingor 青岛康格工贸有限公司 诚招代理商
污染的水源已严重危害我们的健康。目前，家用净水器在国外已普及，在上海、广州、无锡等地普及率已达80%。